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Вступ 

Повітряні Сили України — один з головних носіїв бойового потенціалу Збройних Сил 

України. Цей високоманевровий вид Збройних Сил призначений, спільно з військами 

Протиповітряної оборони, для охорони повітряного простору держави, ураження з повітря 

об'єктів противника, авіаційної підтримки власних військ (сил), висадки повітряних десантів, 

повітряного перевезення військ і матеріальних засобів та ведення повітряної розвідки. 

Основні завдання Повітряних Сил України: 

  завоювання переваги у повітрі; 

  прикриття угруповань військ і об'єктів від ударів противника з повітря; 

  авіаційна підтримка Сухопутних військ та забезпечення бойових дій Військово-

Морських Сил зрив маневру військ противника та його перевезень; 

  висадка повітряних десантів та боротьба з десантами противника на землі і у повітрі; 

  ведення повітряної розвідки; 

  здійснення повітряних перевезень своїх військ і матеріальних засобів; 

  руйнування та знищення військових, військово-промислових, енергетичних об'єктів, 

вузлів і комунікацій противника [1]. 

Матеріали та методи 

Головною задачею навчальних центрів Повітряних Сил є підготовка військових 

льотчиків, штурманів та фахівців з бойового управління. Незважаючи на постійні загрози 

нанесення ракетно-бомбових ударів, центри проводять фундаментальні та прикладні наукові 

дослідження та готують кваліфікованих фахівців у широкому спектрі високотехнологічних та 

наукоємних спеціальностей. Українське військо має велику відповідальність у забезпеченні 

безпеки країни і навчальні центри грають ключову роль у підготовці кадрів для цієї місії. Тому, 
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вкрай необхідно покращити заходи пожежної безпеки, задля мінімізації шкоди внаслідок атак 

противника [2].  

Результати 

На навчальних центрах Повітряних Сил виникає певна небезпека пов’язана з пожежами, 

і для забезпечення безпеки необхідно вживати спеціальних заходів. Велика кількість 

технічного обладнання, електричних систем, паливних речовин та інших матеріалів, 

недотримання правил експлуатації та обслуговування, практичні  навчання, такі  як польоти, 

вогневі вправи та імітація бойових ситуацій або недотримання безпечних процедур ,також  

використання хімічних речовин, обладнання та інструментів у лабораторіях та робочих 

приміщеннях може створити пожежний ризик.  

Під час війни пожежна небезпека значно зросла через постійні обстріли цивільних і 

військових об’єктів. Це стало наслідком руйнування і пошкодження інфраструктури, великої 

кількості технічного обладнання та паливних речовин. 

Висновок 

Забезпечення пожежної безпеки на навчальних центрах Повітряних Сил вимагає 

відповідального підходу та дотримання ряду важливих заходів. Особовий склад  повинен бути 

добре ознайомлений з правилами пожежної безпеки, а регулярні навчання пожежно-

рятувальних підрозділів є обов’язковими. Контроль за технічним обладнанням, електричними 

системами та іншими матеріалами необхідний для запобігання пожежам. У лабораторіях та 

робочих приміщеннях слід дотримуватися правил пожежної безпеки при зберігання хімічних 

речовин, обладнання та інструментів. 
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